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ACTA NÚMERO 2331.- En la ciudad de La Plata, capital de la Provincia de Buenos Aires, 
a los seis dieciocho días del mes de abril de dos mil veintidós, reunidos en sesión 
extraordinaria en la sede del Colegio de la Abogacía de La Plata los señores y señoras 
consejeros  y consejeras titulares,  Carlos F. Valdez, Julio César Núñez, Adolfo Brook,José 
Luís Cimini, Mariana Manso, Luis A. Mennucci, Pablo Grillo Ciocchini, Ana Victoria Mancini 
Ibarra, Lucia Vázquez, Esteban Alfredo Ferrarini, consejeros suplentes, Felipe Granillo 
Fernández, Damian Barbosa, Josefina Sannen Mazzucco, Leticia Pelle Delgadillo, bajo la 
presidencia a cargo de Rosario Sánchez se dio por abierta la sesión siendo las dieciocho 
y treinta horas. – 
Asimismo, se deja constancia que ante la licencia solicitada por la consejera Vanesa 
Jaureguilorda, el consejero Raúl Montero reemplaza a la misma en esta sesión. - 
Todo lo que se tiene presente. - 
1.-BALANCE Y PRESUPUESTO 2022.- La Presidenta pone a consideración la aprobación 
del siguiente presupuesto y estados contables, a saber: 
I)
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II) ESTADOS CONTABLES AL 31 DE DICIEMBRE DE 2021: 
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La consejera Vázquez observa que en el mismo se encuentra la membresía Ciar, la cual 
fue resuelto en sesiones anteriores no efectuar el pago. 
Ante ello la contadora Guillermina López Inguanta explica que figura en el presupuesto 
dado que se ha procedido a abonar, en el año en curso, la deuda correspondiente a los 
años 2020/2021 y que la membresía correspondiente al año 2022 no se hará efectiva, 
acorde lo resuelto, haciendo la gestión para estar exentos. 

mailto:info@calp.org.ar


 
 

 
 
Avenida 13 Nº 821/29 – B1900 TLH - La Plata - Tel. +54 221 439-2222 |  Fax. +54 221 439-2232 
Lavalle 1390  4º Piso - 1048 - Capital Federal – Tel. +54 11 4371-9531 | Fax. +54 11 4374-1508 
info@calp.org.ar / www.calp.org.ar  

 

 

6 

 

 

La Dra. Vázquez solicita que a fin de que todo/as lo/as profesionales que participan en la 
próxima Asamblea cuenten con la información completa, se publique el presupuesto y los 
desagregados respectivos.   
Además solicita que para la asunción de las nuevas autoridades el 1 de junio del corriente 
se pueda contar con, lo ejecutado del año en curso (un corte al mes de junio).-  
Ante lo solicitado la Contadora toma nota de lo solicitado a fin de cumplir con lo requerido 
oportunamente. - 
Todo lo que se tiene presente y sin observaciones se RESUELVE: Aprobar el Balance y 
Presupuesto antes referenciado. - 
2.- ELECCIONES. - La Presidenta pone a consideración la aprobación del siguiente 
cronograma electoral, a saber: 
Cronograma 2022 para elecciones 11 y 12 de mayo 
20/04 Último día de pago. 
21/04  Comienza la exhibición de padrones y plazo reclamos 
25/04 Publicación de la convocatoria. 
01/05  Vence reclamos contra padrón (4 primeras horas del 2 de mayo) 
01/05  Vence presentación de listas. (4 primeras horas del 2 de mayo) 
02, 03 y 04/05 Observaciones y reemplazos a la lista y aprobación. 
A partir de este momento debe hacerse la presentación y aprobación de boletas de 
sufragio.  
06/05  Solución de reclamos de padrón. 
11 y 12/05 Elecciones. 
La Presidenta propone establecer cuatro horas de gracia para el lunes 02/05 (de 8 a 12 
hs.) tanto para reclamos de padrón como para presentación de las listas, la cual se hará 
de manera presencial y en papel por ante Gerencia General- 
Los consejeros de Abogacía Unida efectúan las siguientes sugerencias: 
- Efectuar los comicios en una sola fecha, como se ha efectuado históricamente, dado que 
la situación sanitaria de pandemia está en la etapa final. - 
- Escrutar las mesas del Interior el mismo día de cierre. - 
- Solicitan los Fiscales viajen con las urnas hasta llegar a la sede calp. 
- Depositar en custodia de las urnas en una escribanía.  
Ante ello la Presidenta argumenta que efectuar las elecciones en dos días aumenta la 
participación, y que las medidas de cuidado sanitarias aún son importantes, tanto para lo/as 
matriculados que asisten a votar, como para el personal y autoridades de mesa que 
participan del acto, postura que es ratificada y ampliada por los consejeros Mennucci; 
Cimini; Valdéz; Núñez y Montero. 
Por otro lado, el Dr. Brook expresa que no es posible escrutar las mesas del interior al 
momento del cierre el día 11 de abril dado que el acto electoral finaliza el 12 de abril a las 
18 hs. 
La Presidenta manifiesta que aquello/as Fiscales que deseen acompañar (por su cuenta) 
el recorrido que efectuaran las urnas, no hay ningún impedimento para que así lo hagan. - 
Por último, la Dra. Manso expresa que la custodia de las urnas en una escribanía no resulta 
necesaria. Confiar la custodia de las urnas a una institución distinta al CALP, menoscaba 
y deslegitima el propio sistema electoral construido sobre la credibilidad misma del sistema 
democrático colegial. El acto electoral se planifica y controla con todas/os los actores y 
siempre ha sido la gestión - al igual que en cualquier elección para cargos representativos 
nacionales provinciales o municipales – la responsable de su seguridad. 
Todo lo que se tiene presente y se RESUELVE aprobar el cronograma y las horas de gracia 
propuestos. – 
II) Nota Nuevo Colegio: Se toma conocimiento de la nota cursada por la agrupación del 
epígrafe mediante la cual solicita: 
a)- Solicitar se nos entregue en formato digital copia del padrón provisorio. 
b).- Hacer Reserva para las próximas elecciones del mes de mayo próximo, de los 
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nombres “NUEVO COLEGIO “ y “Nuevo Colegio 2022”, nombres con los que regularmente 
nos venimos presentando en las elecciones  de este colegio departamental. 
III) Nota Abogacía Unida. - Se toma conocimiento de la solicitud de padrón digital 
provisorio efectuado por la agrupación de epígrafe. – 
Todo lo que se tiene presente y se RESUELVE I) efectuar la reserva de nombre solicitada 
II) remitir los padrones digitales solicitados. - 
3.- ELECCIONES COMISIÓN JÓVENES. - Da cuenta el Dr. Carlos Valdez que el pasado 
martes 12 de abril conforme lo resuelto por el Consejo Directivo se procedió a realizar la 
elección de autoridades de la Comisión de la Abogacía Joven y Novel con la presencia de 
parte de los autorizados a votar en el padrón resultando propuesto como Presidente de la 
Comisión por unanimidad el Dr. Lucas Carril. Agrega que estuvieron presentes los 
Consejeros Núñez, Cimini y Valdez al momento de la elección.  
Todo lo que se tiene presente y se RESUELVE: proceder a su designación por el plazo 
faltante con la abstención del Consejero Ferrarini y la Consejera Vázquez. 
4.- AUSPICIO CHARLA UNLP.- Da cuenta el Dr. Julio Núñez que el próximo 22 de abril a 
las 16:00Hs se efectuara en la UNLP la charla “Abogacía Hoy”, requiriéndose el auspicio 
institucional de  la misma. 
Todo lo que se tiene presente y se RESUELVE aprobar el auspicio solicitado. 
5.-PRÓXIMA SESIÓN. - Se RESUELVE convocar a la próxima sesión de este cuerpo para 
el 20 de abril del corriente a las 15 hs en la ciudad de Ensenada.- 
 
 
 
      Dr. Adolfo E. Brook                                         Dra. Rosario M. Sánchez                               
       Secretario General                                                   Presidenta 
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